

## Frizbis pontszerző

Tanulási cél:

- két ember kapcsolata támadásban (átadások elszakadó társnak, átadás utáni továbbfutás)

Feladat leírása	A feladat ismertetése	Feladat közbeni instrukció	Szükség es eszközök
<p>A kijelölt terület két végébe egy-egy vonalat húzunk az alapvonaltól 2-2 méterre (az ábrának megfelelő módon). A tanulókat 3 db négyfős csapatra osztjuk kártyák segítségével. (14 fő esetében 1 db négyfős és 2 db ötfős). A 3 db csapatból egy időben kettő van a pályán.</p> <p>A csapat egyik tagja az ellenfél oldalán a segédvonal és az alapvonal közötti területen helyezkedik el.</p> <p>A játék célja, hogy a tanuló pontot szerezzenek úgy, hogy a frizbit megpróbálják bejuttatni a vonal mögötti területen álló társuknak.</p> <p>Megkötések: Az elkapó tanuló a kijelölt területen belül bárhova helyezkedhet. A frizbivel maximum 3 lépést lehet megtenni. Amennyiben a frizbi leesik a talajra, úgy arról a helyről a másik csapat hozhatja játékba. Az éppen nem játszó csapat tagjai figyelik a labdákat, hogy ne guruljanak át a szomszédos területre.</p>	<p><i>A játék neve: frizbis pontszerző. Húzzon mindenki egy-egy kártyát, és találjátok meg gyorsan a csapatotokat! Két csapat játszik egyszerre.</i></p> <p><b>BEMUTATÁS KÖZBENI MAGYARÁZAT:</b>  <i>Egy-egy tanuló menjen a másik csapat oldalán húzott vonal mögé. Pontot úgy tudtok szerezni, hogy bedobjátok a frizbit a vonal mögött álló társatoknak és ő el is tudja kapni. A frizbivel maximum 3 lépést tehetnek. Ha az átadás nem sikerül, és leesik a talajra a frizbi, a másik csapat hozhatja játékba. Az a csapat, aki nem játszik, figyelni a játékot, és a frizbit visszahozza, ha kirepül a játéktéren kívülre. Én fogok jelezni, amikor a csapatoknak cserélniük kell.</i></p> <p><b>KÉRDÉS: Hogyan tudtok sok passzt adni egymásnak?</b></p> <p><b>VÁRT VÁLASZOK:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Üres területre helyezkedünk.</li> <li>– Pontosan passzolunk.</li> <li>– Passz után elmozgunk.</li> </ul>	<p>Átadás után fussatok üres területre!  <i>Helyezkedj úgy, hogy tudjanak neked passzolni!</i></p>	<p><b>2 db</b> soft frizbi  <b>5-5 db</b> jelzőmez, kék, sárga, narancs sárga</p>



